

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-bérlő). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. Arany Bika-bérlő) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Magyar reálpolitika

Világszerte mély fellelegzéssel fogadták a közvélemény annak a beszégetésnek nyilvánosságára hozatalát, mely Sztálin generalisszimusz és Stassen, a republikánus párt elnöke között folyt le nemrég Moszkvában. Sztálin nyilatkozata nagy mértékben csökkentette azt a csüggedést és aggodalmat, melyet az eredmények nélkül felosztott moszkvai konferencia után keltekezett nemzetközi bizonytalanság okozott.

Sztálin böcs és reálpolitikai megállapításainak következményeit nálunk is le kell vonni úgy külpolitikai, mint belpolitikai vonatkozásban.

Ahogy Sztálin elítélte a nemzetközi politikának egyik veszedelmes jelenségét, azt, hogy az egyes propagandacentrálék különféle agítációs jelzavakkal igyekeznek éket verni a szovjet-amerikai együttműködés közé, ugyanígy kell a belpolitikában is véget vetni a demokratikus pártok egyes túlbuzgó propagandistái által irányított és hangszerelt tévedő hadjáratoknak, amelyek elsősorban a Független Kisgazda Párt politikájának jóízűségére ellen folytatnak. Sztálin a szövetséges hatalmak győzelmének egyik titkárát árulja el, amikor rámutat arra, hogy Roosevelttel való tárgyalásai során nem neveztek el semminnek sem egymást, de megvalósították az együttműködést és megverték az ellenséget.

Ez a világos útmutatása a Szálin-nyilatkozatnak a magyar belpolitikában: a demokratikus pártok együttműködése a demokrácia felépítésében és az ország gazdasági újjáépítésében az örökös koalíciós válságok tartós idői kikapcsolásával.

Külpolitikáj vonatkozásban is sok megszívlelni való van a Szálin-Stassen beszélgetésben. A generalisszimusz ismét a nemzetközi együttműködés mellett tett hivatást, és ezt a hitvallást ismét kiegészítette a szabad népek belső és külső függetlenségének elismerésével. Mindenkinél megvan a joga ahhoz — mondotta —, hogy olyan rendszert kövessen, amelyet akar.

A magyar nép túlnyomó többsége azt a rendszert kívánja, amelyet a Független Kisgazda Párt politikai programja és világnézete fejez ki. Ezt a Szovjetunió kormányának feje és népe eddig is respektálta és továbbra is respektálni fogja. Ebből azonban magától értetődően következik, hogy a Kisgazda Pártnak olyan külpolitikát kell követnie, amely a Szovjetunióval a magyar nép politikai létélképességébe vetett bizalmát fenntartja és megerősíti.

A Szovjetunió nem akar fölünk más, mint figyelemmel legyünk biztonságának érdekeire. Ha ezt soha nem tesszük szem előtt, a Szovjetunió, mint eddig is, támaszkodni fog szuverenitásunk teljes helyreállítására irányuló törekvéseinkben, politikai és gazdasági függetlenségünk fenntartásában és újjáépítési erőfeszítéseinkben.

A Kisgazda Párt külpolitikáját kezdettől fogva ezek a szempontok irányították.

Ezt a külpolitikát fogalmazta meg újra világosan és határozottan dr. Balogh István államtitkár, a párt főtitkára, a Kisgazda Párt vasárnapi tömeggyűlésén.

Magyarország nem követhet egyoldalú külpolitikát, még ke-

Marshall sürgeti a békeszerződések ratifikálását

Washington: Marshall külügyminiszter a szenátus külügyi bizottságában kijelentette, hogy a moszkvai értekezletről való visszatérése óta még szilárdabban hiszi, hogy minél előbb ratifikálni kell Olaszországgal, Magyarországgal, Bulgáriával és Romániával kötött békeszerződéseket. Marshall szerint az Egyesült Államok hibájából rosszab-

bodnék a nemzetközi helyzet, ha késleltetnék a ratifikálást, vagy elvetnék a szerződéseket.

Bizonytalan az olasz békeszerződés sorsa

Washingtoni sajtóköri körben könnyen lehetségesnek tartják, hogy az olasz békeszerződés a szenátusban nem kapja meg a ratifikáláshoz szükséges kéthar-

mad szótöbbséget. (MTI)

Marshall a békés megegyezésért

Marshall külügyminiszter a szenátus külügyi bizottságában kijelentette, hogy még mindig küzd a békés megegyezés érdekében és nem hajlandó kijelenteni, hogy meghiusulásról van szó.

Nagy Ferenc miniszterelnök a Kisgazda Párt jelentőségéről és az alkotó békességről

Nagy Ferenc miniszterelnök a Független Kisgazda Párt V. kerületi szervezetének összejövetelén többek között ezeket mondotta:

— Csak az a politika maradhat meg és nyújthat támasztékot a magyar tönkhaladásnak, amelynek meg van a multban felépített erős és biztos acélváza. A helyzet nehézségeit kihasználva, a politikai elemek nem ingathatják meg a Kisgazda Párt erejét és lehetőségeit. A széles népretegekre és a becsületes politikai biztosítékokat fog nyújtani a reálmunkások tömegeinek. Amikor a szörnyű helyzet után át tudtuk menteni a magyarságot és elindítottuk az új élet felé, akkor most a magyarság életére mindennél jobban kell vigyázni. Semmiestre sem volna kívánatos olyan emberekre bízni a magyar jövőt, akik a maguk népszerűségét elébe helyezik a nép érdekeinek és nem merik vállalni, ha kell, a népszerűtlenséget. Mi is tehetünk volna olyan lépéseket, melyek roppant népszerűek lettek volna a tömegek előtt, de ez feltétlenül az összehasonlás felé vitt volna bennünket. — Azokkal a pártokkal kell közelséget érezni, amelyekkel együtt vagyunk a koalícióban és nem kiválókakkal. A magyar polgári demokráciának nincs más letéteményese és biztosítója, mint a Független Kisgazda Párt és ezen a vonalon nincs más stabil erő, amelyre támaszkodni lehet. A Kisgazda Párt gyengülése egyet jelentene a demokrácia gyengülésével. Azért van szükség békességre, hogy alkotóssunk és a magyar nép

életszínvonalát tovább emelhesük. — A hároméves terv teret nyújt a magánkezelésnek és módot ad a demokrácia gazdasági erőinek az összefogására. Ezután Balogh István államtitkár, a párt országos főtitkára hangoztatta, hogy a nőkre rendkívül fontos szerep vár a politikai életben és a nőknek minél szélesebb réteget kell megnyerni a demokratikus Magyarország megépítésének munkájában. — A Kisgazdapárti gondolat nincs személyhez kötve, de tömegeinknek mégis biztosságot nyújt az a tudat, hogy a párt élén olyan ember áll, mint Nagy Ferenc. Meg kell maradnunk és együtt kell haladnunk a biztos győzelem reményében — fejezte be az államtitkár.

életszínvonalát tovább emelhesük. — A hároméves terv teret nyújt a magánkezelésnek és módot ad a demokrácia gazdasági erőinek az összefogására.

Ezután Balogh István államtitkár, a párt országos főtitkára hangoztatta, hogy a nőkre rendkívül fontos szerep vár a politikai életben és a nőknek minél szélesebb réteget kell megnyerni a demokratikus Magyarország megépítésének munkájában.

— A Kisgazdapárti gondolat nincs személyhez kötve, de tömegeinknek mégis biztosságot nyújt az a tudat, hogy a párt élén olyan ember áll, mint Nagy Ferenc. Meg kell maradnunk és együtt kell haladnunk a biztos győzelem reményében — fejezte be az államtitkár.

Ravasz püspök beszéde a református zsinaton

A magyarországi református egyház legfőbb törvényhozó és kormányzati testülete szerdán reggel egybegyűlt. A református egyház zsinatát Ravasz László dr. püspök, zsinati lelkészelnök nyitotta meg.

— Az új világban új feladatok előtt, új emberként kell megállanunk. A régi életformák, akár az államé, akár a társadalomé, akár az egyéneké, eltűntek, nem sirajuk. Vallást tesszünk arról, hogy az új Magyarország életformái a szívünkön nem idegennek s bennük a legigazabb és boldogabb magyar élet Istentől rendelt kereteit fedezük fel.

A továbbiak során az egyház és az állam viszonyáról beszélt s hangoztatta, hogy az államnak a magyar egyházakhoz való viszonya revízióra szorul. Erősödik az egyházakban az a meggyőződés, hogy az egyház, — amelyet az állam tart el, az államnak a szolgálója s csak az az egyház lehet igazán Krisztus szolgálója, amely hível aldozatkészségéből él. Végül kijelentette, hogy végete volt az egyháznak, hogy roppant gazdasági harcokban nem állott gyökeres elszántsággal a szegények és az

elnyomottak, a kiszorítottak mellé. Szükséges, hogy a kereszt-

Mi történt az IPOK választás körül

A „Kis Újság” írja: Iparos körökben nagy izgalommal tárgyalják a vasárnap kitűzött IPOK-választás elhalasztását, — amit illetékes helyen azzal indokolnak, hogy egyetlen érvényes lista sem érkezett be. Jól értesült iparoskörökben rámutatnak arra, hogy ez az állítás nem felel meg a valóságnak. — Három nappal a választás előtt kellett beadni az ajánlásokat. Ezen a napon reggel 9 óra előtt két lista futott be. Az egyik a Szemes József kisgazdapárti képviselő vezetésével polgári lista, a másik egy főként munkáspárti iparosokból összeállított lista. Az IPOK szociáldemokrata miniszteri biztosának, Gesztesi Jenőnek nem sikerült a szükséges ajánlásokat megszereznie.

Gesztesiék körében kétségbeesett futkózás indult meg, a minisztérium estig meghosszabbította az ajánlásra kitűzött határidőt, de ekkor sem sikerült Gesztesinek a szükséges ajánlásokat összehozni. Erre azt süjtö-

tény egyházak vonják le Krisztus szociális tanításainak minden következményét.

A zsinat tárgyalásai két napig tart.

ték ki, hogy — a másik két lista érvénytelen, mert olyan neveket is tartalmaznak, amelyek a másik listán is szerepelnek. Ez semmilyen választáson sem lehet semmisségi ok mert akkor semmi sem lenne egyszerűbb, mint beadni egy listát, arra felvenni egy másik csoportban szereplő jelöltet és ezzel mind a két listát érvényteleníteni. A minisztérium azonban úgy döntött, hogy érvényes listák hiányában a választást nem tartja meg.

Az egész ügy hátterét élesen megvilágítja az a beszéd, amit Bán Antal iparügyi miniszter mondott a Szociáldemokrata Párt iparos kongresszusán szombaton délután. Ebben a beszédben őszintén feltárta, hogy az ipartestületi választások alapján 60 százalékos szociáldemokrata többséget várt. Az ajánlások benyújtása azonban azt mutatja, hogy ez a feltevés téves, ezért a választást elhalasztja, mert ő semmilyen intézményben nem bízik meg, ha az nem áll szociáldemokrata vezetés alatt. —

túlnyomóan a magyar nép reálpolitikáját fejezte ki, mely megérzi és világosan látja, hogy a mai bizonytalan és nyugtalan világban, mit sug életstílus és mit ír elő a saját érdeke.

Erős szavakkal kelt ki azon szociáldemokrata kisiparosok ellen, akik más listán is szerepeltek és ezek ellen pártfegyelmi eljárást helyezt kiállításba.

Az IPOK választása körül mesterkedések óriási izgalomban tartják az iparosságot. Sina Sándor, a Lakatosipartestület elnöke, régi szociáldemokrata, bejelentette a pártból való kilépését. Ezt a lépést azzal indokolta, hogy az IPOK miniszteri biztosi pártirodává akarja változtatni az Ipartestületet. Demokratikus gondolkodása tiltakozik az ellen, hogy a hirhét terpai választásokra emlékeztető trükkök akarják a kisiparosság szabad választását megghiúsítani.

Mihályfi Ernő tisztelgő látogatása az érsek-biborosnál

Mihályfi Ernő tájékoztatásügyi miniszter szerdán Esztergomban látogatást tett Mindszenty József esztergomi érsek, biboros-hercegprímásnál.

A tiszafüredi 2. öntöző-csatorna újjáépítését elhatározták

Főispáni értekezlet a belügy-minisztériumban A belügyminisztériumban főispáni értekezlet volt. A vármegyék vezetői beszámoltak a területükön működő 48-as bizottságok működéséről. A vármegyék jelentős közmunkák elvégzésével teszik emlékeztetést a jubiláris esztendő.

Felmerült az egyes járásk elnevezésének megváltoztatása is. Vannak határmenti járásk, — amelyek még mindig az ország határán túl fekvő helységekről vannak elnevezve. Így pl. a Cséfa-Nagyszalontai járás, a Székelyhídi járás; elhatározták, hogy az ilyen járásk az ország területén belül fekvő földrajzi elnevezést kapnak.

A tiszafüredi 2. sz. öntözőcsatorna újjáépítését elhatározták.

Több vármegye vezetője panaszkodott az irányban, hogy a szakkivaltatok dologi kiadásait kötelesek fedezni és alkalmazottakról gondoskodni. Ez az intézkedés a bürokrácia eltérőbelyesítéséhez vezet, mivel nyakra-főre alakulnak szakkivaltatok a megyék terhére s a megyék kénytelenek a kezelési segéd-személyzetről gondoskodni ugyanakkor, amikor magának a vármegyének is szüksége lenne személyzetre, a legfontosabb hivatali számára.

Ugy a vármegyék, mint a városok kérték, hogy az önkormányzati alkalmazottak szabad-ságidejét szabályozzák.

A török-görög segítség újabb fejleménye

Miután a Görögországnak és Törökországnak nyújtandó segítség ügyében a köztársaságpárti többségben nyilvánvalóvá lett a szakadás, a képviselőház 168 szavattal 22 ellenben elhatározta, hogy, folytatja a vitát ebben az ügyben, jelentik Washingtonból.

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ Péntek, szombat, vasárnap délután és este

8-án, esütőtökön 7 órakor

PEER GYNT

HONTHY HANNA vendégjátékai
Beleznay István felléptével
OKOS MAMA szenzációs operett s'áger

Telefon: 110

Honvédszenekar Játékoncélú Kívánsághangversenyei

1947 május 12-én, hétfőn és 13-án, kedden az Arany Bikában.

Közreműködnek: Iván Margit operaénekesnő és
Mindszenty István Budapest legnépszerűbb magyar nótá énekese.

Helyárak: 1, 2, 3 és 4 forint. — Jegyek elővételben a nagytrafikban válthatók.

Mindkét napon más műsor!
Hangverseny tiszta bevételét a honvédszenekar a „Siess! Adj! Segíts!” hadifogoly akciónak fizeti be.

Vasúti rablótámadás meséjével akarták leplezni a debreceni MAV. ellátó csoportnál elkövetett nagyarányú sikkasztást

A debreceni rendőrség bünygyi osztálya nagyszabású vizsgálás ügyében indított nyomozást. A MAV Üzletvezetőség jelentése szerint a csoportnál nem tudott elszámolni Vékás György beszerző, Temető-utcai lakos 11.400 forinttal. Ennek a hiánynak elismárlására előbb különböző kiutalásokat végzett, majd pedig büntársaival egy al-rablótámadás meséjét eszelte ki. Elhatározták, hogy Vékás elutazik Debrecenből akataskájában pénzzel, az akataskát Szolnoktól egyik ismerőssel visszaküldi: ő pedig Budapest közelében kiugrik a vonatból és a rendőrségen panaszt tesz, hogy rablók a vonaton megtámadták, kizsolták és kidobták a vonatból.

Közben azonban a debreceni rendőrség bráviros nyomozással felgöngyöltette a nagyszabású bűncselekmény debreceni szárait, megállapította, hogyan keletkezett az ellátó csoport beszerzőjénél a hiány, hogyan

eszelte ki furfangos eljárásokat, melyeknek labirintusában el lehet rejteni a lényegét. Az elmúlt éjszaka folyamán több egyéni őrizetbe vettek, akiknek kihallgatása megkezdődött.

A debreceni rendőrség radiogramja alapján Maglódon elfogták Vékást is, aki valóban az előre készített terv szerint járt el. Szolnokon átadta táskáját ismerősének, aki azzal visszautazott Debrecenbe; ő maga pedig a vonatból kiugorva, a rendőrség-riesztelt és panaszt tett, hogy el rabolták tőle a pénzt. Debrecenbe kísérték Vékás Györgyöt, aki a bizonyítékok súlya alatt megtörve, beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy büntársaival együtt már egy hete kísérték a rablótámadás meséjét a hiány eltusolására.

A rendőrség a nagyarányú sikkasztás ügyében folytatja a nyomozást, melynek során újabb őrizetbevételek és érdekes fordulatok várhatók.

elvette a 150 ezer forintot, majd kidobta őt a robogó vonatból. A rendőri bizottság előtt Vékás ugyanazt a történetet adta elő és „pontos” személyleírást adott a négy támadóról.

Közben Vékás György meggyógyult. Beidéztek a rendőrségre és újból kihallgatták. Második kihallgatása alkalmával feltűnt a detektíveknek, hogy rendkívül izgatotian viselkedik, ellentmondásokba keveredik, — majd bevallotta, hogy az egész rablótámadás mese. Elmondotta, hogy a MAV debreceni ellátó csoportjának raktárát Arza Andorné raktárosnővel, Soós Albert főmozdonyvezetővel, Ács Károly beszerzővel, Erdő Arva Andrással volt detektívvvel együtt hónapok óta rendszeresen fosztogatták. Az ellátó csoport pénzből 150 ezer forint készpénzt elosztottak egymás között.

Erdő Arva Andrást azt tanácsolta, hogy valaki vállalja a rablói történet főszerepének eljátszását. — A választás Vékás Györgyre esett. Május hó 5-én Budapest felé indult. Ismerőseinek elmondotta, hogy 150 ezer forintot visz Budapestre. — Maglódy-nyaraló közelében kivette magát a robogó vonatból.

Vékás Györgyöt letartóztatták és távirati úton elpendelték büntársai letartóztatását is. Erdő Arva Andrásról egyébként megállapították, hogy tagja volt a nyilaskeresztes pártnak.

Budapesti jelentés szerint 150 ezer forintos sikkasztás történt

Napokkal ezelőtt Maglódy-nyaraló vasúti állomása közelében, a sínek mellett eszméletlen, összetört csontú, vérző fejű férfit találtak. A szerencsétlenül járt férfit a közeli kórházba vitték. Az orvosi segélynyújtás után a férfi magához tért. Elmondottá, hogy Vékás Györgynek hívják, a MAV debreceni ellátó csoportjának raktárnoka; Debrecenből Budapestre akart utazni s nála volt a beszerzési csoport 150 ezer forintja. Utközben a vasúti állomáson négy álarcos rabló megtámadta, lelepette,

A visszavett B-listások elhelyezése

A belügyminiszter a legközelebbi minisztertanács elé terjeszti a B-listázással kapcsolatos újabb javaslatát. A javaslat szerint a B-listás rendelet alapján elbocsátott vagy végelbírás alá vont közkalkulációkat, akiket a koalíciós pártok egyetértő javaslata alapján újból szolgálatba állítottak úgy kell tekinteni, mintha elbocsátásuk meg sem történt volna.

A francia kormányválság

A francia szocialista párt országos tanácsa hajnalig tartó ülésen foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy a szocialisták továbbra is benn maradjanak-e a kormányban és Ramadier megtartása-e a miniszterelnökséget, miután a kommunisták nem tagjai többé a kormányban.

A vita során Ramadier rámutatott arra, hogy milyen kockázatot jelentene az országban pénzügyi és valutautágyi szempontból, ha kormányválság lenne. Kijelentette, hogyha az országos tanács utasítást ad neki a lemondásra, azt megtenné, de érzése szerint, amikor a lemondó levelet aláírja, akkor a köztársaság lemondását írja alá.

Leon Blum támogatta a miniszterelnök álláspontját. Végül az országos tanács 2529 szavazattal 2125 ellenében a Ramadier-kormány megmaradása mellett foglalt állást.

A szocialista párt országos tanácsa tudomásul veszi a kommunista képviselők és miniszterek visszautasítását arra, hogy továbbra is kitzartanak a bérek állandósításának és az árak csökkentésének politikája mellett, amelyet január 21-én fogadtak el a kormánynyilatkozat megszavazásánál.

Az országos tanács újból megállapítja, hogy a kormány szolidaritásának tisztelete minden parlament rendszer működésének egyik szükkeg-s feltétele. A szocialista párt ebben a helyzetben nem egyezhetik bele abba, hogy résztvegyen olyan koalíció megalkotásában, amely az antikommunizmus ürügyével odavezetne, hogy két ellentétes tömböt állítson egymással szemben és az ország dolgozóit megosztaná. A szocialista párt nem hagyja meg képviselőit a kormányban, ha a kormányt reakciós többségnek kellene alátámasztania. Az országos tanács újra kinyilvánítja, hogy minden olyan politika, amely megengedi az árak és a bérek közötti versenyfutást, végzetlenül inflációba, a dolgozók nyomorába és az építősztyályok romlásába torkollik. Az országos tanács bizalmát nyilvánítja Paul Ramadier iránt, aki az ország dolgozóinak és a munkássztyályok egyet értesével folytatja a szocialista párt által ajánlott politikát — a köz javára. (MTI)

Felmentette a népbíróság Somogyi Pál ref. lelkészét

A debreceni Népbíróság szerdán tárgyalta Somogyi Pál 53 éves, hajdúvárosi ref. lelkész bünygyét, akit folytatódásonan elkövetett népellenes bűntettelt vádolt a népbíróság. A vád szerint Somogyi templomi beszédeiben a németeket dicsőítette, a háború tovább folytatása mellett foglalt állást, a leventéket harcra buzdította. Más vádpont szerint az egyházból kitzert és a Jehova tanai szektába tömörült 11 embert feljelentette és interpellálta. Olyan vádat is emeltek ellene, hogy a munkásokat, a harangozóit éhbérrét dolgoztatta. Somogyi tagadta a vádak, templomi beszédeiben nem dicsőítette a németeket; a Jehova tanai szekta tagjait a rendőrség tartotta nyilván és járt el velük szemben országos rendelet kapcsán. A Népbíróság több, mint harminc tanút hallgatott ki.

A kihallgatott tanúk nagy része nem igazolta a vádat. — A Népbíróság Somogyi Pál lelkészt felmentette a vád alól.

Fuvarlevél felülvizsgáló iroda

Vasúti szállítással felmerült: Árulveszés, hiány, sérülés kártalanításért nem kell Budapestre menni!

Fuvarlevél felülvizsgáló iroda
megnyit Debrecenben. — Kérem a fuvarleveleket és Tényálladást józól könyveket leadni: Batthyány-u. 1. I. em. Szemléhez hívjon 255-ös telefonon.
MESTER ANDRÁS

BÖRBERI kosztüm készen és megrendelésre Fábán Modellházban Piac-u.43.sz. (Svédcs palota)

APOLLÓ MOZI

CSITRI
Vérbeli amerikai új vigjáték
Főszerepben: Ginger Rogers és Ray Milland Egy kislány, a szigorú őrnagy és 100 kis kadedt napsugaras kalandjal.
Előadások d. u. 4, 6, 8, vasárnap és ünnepnap d. e. 11 órakor is.
Telefon: 194

METEOR
filmszínház
Május 8: — Téli szorenád.
Sonja Hennis csodás szépségű káprázatos amerikai vigjáték.
Híradó
Előadások: 5 és 7 órakor.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Csütörtökön este 7-kor: Peer Gynt.
Pénteken este 7-kor: Okos mama.
Honthy Hanna vendégfelléptével.
Szombaton du. fél 4-kor: Szakits helyettem.
Szombaton este 7-kor: Okos mama.
Honthy Hanna vendégfelléptével.

KAMARASZÍNHÁZ
Csütörtökön este 7-kor: Koncert.
Riói éjszaka Egzotikus szépségű, ragyogó színesű új filmet mutat be ma a Vigszínház a lenti cím alatt. Egy brazil mulató színes-érdekes világába visz bennünket a Riói éjszaka, a forró melódiák és művészi éneke filmje, melynek egyik főszereplője Szöke szakáll, akinek minden mozdulata derít araszt és ellenállhatatlanul evetere ingerel.

Diáksziatárszók előadják „Az Úr katonát”
A piarista gimnázium VIII. osztályának növendékei a Csokonai Színházban május 14-én szerdán délután fél 4 órai kezdettel és május 15-én, Aldozcsütörtökön délután 11 órai kezdettel előadják „Az Úr katonát”. A Jézus Társaságától a háromfelvonásos dráma nagyszerű díszlettel és a nézőknek a szereplők nagy lelkesedéssel készülnek az előadásra és az eddigi próbák is ezt bizonyítják, hogy művészi előadásban találkozzák az amerikai szerző, Emmet Lavery hatáson és iga. mondanivalóját. — A darabot Lendvay Ferenc rendezi. Az előadás tiszta fejlődeme szociális ölt szolgál, amennyiben azt a rászoruló tanuló ösztösi kötségeire fordítják. A mezelekt áru jegyek kaphatók a színháznál és az Actio Catholica irodájában. Ifjúsgái előadás lesz hétfőn délután fél 4 órakor ugyancsak a Csokonai Színházban.

A Szabad Fórum tárlatvezetése
Emlékeztet az a termékeny vita, ami a Szabad Fórumon a művészet és a giccis körül lefojt. Ennek a vitának mintegy illusztrálásául ezen a héten most kivételesen nem az Ujságíró Clubban, hanem a Déri Múzeumban tart előadást a Szabad Fórum: pénteken délután fél 6 órakor Tamás Ervin festőművész kiállításán beszélnek a művészetről és a giccisről Menyhárt József, a kitűnő művész és Asztalos Sándor szabadművelési felügyelő. A tárlatvezetés iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg a Szabad Fórumon résztvevő haladó értelmiségiek között, akik pénteken 5 órakor a Déri Múzeumban találkoznak.

A Győzelem Napja Debrecenben
A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság 1. hó 9-án pénteken délután 6 órai kezdettel a Déri-múzeum díszteremében a második világháború győzelmes befejezésének évfordulója alkalmából nagyszabású ünnepélyt rendez, melynek műsra a következő:
1. A honvédszenekar játssa a magyar és szovjet himnusz 2. A nap jelentőségét méltatja: Vadnai Dező őrnagy. 3. A szovjet gratuláció vigjáték képes előadást tart Dr. Tóth Ervin műtárlé. néz.
Dr. Tóth Ervin előadása nagy esemény lesz Debrecen művészi életének, mert Magyarországon jelenleg ő a egyetlen aki a szovjet grafikaikat hivatalosan ismeri és eredeti szovjet grafikaikat lemezzel rendelkezik. — Dr. Tóth Ervin neve nemcsak nálunk, hanem külföldön is ismert. Utató munkája az Európai Fesztivál Művészeti, mely egyszerre három nyelven jelen meg, nagy feltűnést keltett annak idején és szerzőjének általános megbecsülést szerzett. Dr. Tóth Ervin, aki jelenleg Budapeston tartózkodik, a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság közvelel meghívására érkezik Debrecenbe, hogy városunk közönségével is megismeresse azt a nagyarányú feladást, amit a Szovjetunió a grafika terén is elért.

Vigszínház
mozi
Debrecenben először a legszöbb, a legremeklebb amerikai színes világitim:
Riói éjszaka
Fősz.: Alice Faye, Don Ameche, Carmen Miranda, Szöke Szakáll.
Előadások: 4, 6, 8 órakor.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIRI
Egyetemi csoport ma délután 4 órakor tart ülést.
A leánycsoport és a népi csoport vasárnap délelőtt 11 órakor tart gyűlést.
A Független Ifjúság a közeljövőben József Attila estét rendez.
A Független Ifjúság a jövőben képzőművészeti pályázatot hirdet. Felhívom a Független Ifjúság vármegyei vezetőinek figyelmét, hogy a legutolsó körével utasításait feltételül hajtsák végre a legrövidebb időn belül.
Májusi moziszínelvény az Ifjúsági irodában kapható.

A Földművelésügyi Tanácsok küldöttsége a miniszterelnöknel
A Földművelésügyi Tanácsok a közelmúlt napokban egyöntetű állás foglaltak abban a kérdésben, hogy a mezőgazdasági termények értékesítését a földművelésügyi miniszter irányítsa. A Tanácsok elnökei Dobi István államtitkár vezetésével küldöttséggel jelennek meg Nagy Ferenc miniszterelnök előtt és átadva a Tanácsok határozatait, annak érvényesítéséhez a miniszterelnök támogatását kérték. Szóvaltette a küldöttség azt az elkeseredettséget is, amit a beszolgáltatási kötelezettség elmulasztása miatt kiszabott büntetések azokban a gazdáknak kelletnek, akik éhhalálozva kívül nem tudták a beszolgáltatásnak teljes mértékben eleget tenni.
Nagy Ferenc miniszterelnök válaszában közölte a földművelésügyi tanácsok elnökével, hogy a mezőgazdasági terményértékesítés irányításának kérdését a kormány tárgyalja és biztosította a küldöttséget arról, hogy a maga részéről is támogatja a parasztság kívánságának teljesítését. Az elmulasztott beszolgáltatás miatt a bírságokat a miniszterelnök úgy látja, hogy a közellátás érdekében veszélyeztetését jelentené, ha a mulasztók ellen tett intézkedéseket nem hajtják végre, hajlandó azonban tárgyalni arról, hogy az éhhalálozva kívül mulasztó gazdákkal szemben a tulajdonosoknak látszó ítéleteket valamiképpen onyhítsák.

Tengerit
bármilyen mennyiségben legjobb áron vásárol MEZOSZÖVETKEZET (Áltódi-palota) Raktárj, Pesti-u. 2.

Varrógép, kerékpár eladás
Hervárt Tihomir műszerész, Hunyadi-u. 19

Ne kísérletezzék!
irodagépei javításával.
HURAY irógép-műszerész
— mester —
munkája 20 év óta közismerten a legjobb! IPARKAMARA, Tel.: 6-66.

Kerékpárok ismét
TÓTH GYULA vasútleltől olcsón beszerezhetők.
Városháza épület.

Írógép, számológép és keltékek.
Eladás, vétel, csere
Szöke Ervin
írógépkereskedő
Eötvös-u. 38. (3-at csegetni)

Bocsát az iskolától

Ünnepe a piarista iskolában

A piarista iskola érettségizői tegnap „ballagtak”. Az érettségiző gimnázisták és kereskedelmisták délelőtti felkészítést tanteremből dr. Török Jenő és Csorba János osztályfőnökök vezetésével a templomba vonultak, ahol dr. Török Jenő hálaadást mondott, majd áldást adott az életbe lépőkre. Az Oltári szentiség felmutatásakor az érettségizők térdreborultak, a zászlók meghajoltak. A szülők könnyezve nézték fiaikat... Dr. Török Jenő a szertartás végén Isten nevében bocsátotta útjukra tanítványait.

Az „Elindultam szép hazámból...” ósi népdalunkat énekelve a fiúk visszatértek az iskolába, végigjárták az Alma Mater folyosóit, majd az udvaron sorakoztak fel. Többszázfőnyi közönség, szülők, rokonok, ismerősök vették körül őket.

Fejér Huba a piarista általános iskola elsőosztályosai nevében, Némethy István az Általános Iskola ötödik osztálya nevében, Demény Péter VII. o. tan. a gimnázium, Vámosi Sándor III. ker. o. tan. a kereskedelmi ifjúsága nevében búcsúzott a távozótól. Csirmaz Antal a kereskedelmista ballagók nevében mondott Isten-hozzádat az iskolának:

— A mi tanulási időnk nem a csendes békeidőkre esett — mondotta. — Nekünk fűtetlen termekben, romok között kellett tanulnunk. S éppen ez hozta közelebb hozzánk tanárainkat, akik vállalták a nélkülözést, a fáradságot. Köszönjük, hogy velünk küzdöttek a nehéz napokban.

Berényi Dénes a gimnázista érettségizők nevében búcsúzott.

— Az iskola most nem tudott nekünk adni gazdag szeráfákat, frissen festett padokat, de adott löböt: megtanított értékekre, amelyekhez életünkben ragaszkodni fogunk, mert ha megártjuk ezeket az értékeket, nem történhetik bajunk soha. Nem szektaszellemben tanítottak itt bennünket, azt tanultuk, mindenből vegyünk ki az értékeket. Megőrizzük a magyar lelket. Átíztok ket részvényt, amelyet itt gyűjtöttak fel bennünk.

Végül Sörlei Zsigmond, a piarista iskola igazgatója búcsúzott el a távozó fiuktól:

— Megegyszerjélek eltekbe — idézem, mint utolsó leckét, mint utolsó „ismétlést” — mondotta. — hogy kegyes iskolába jártatok, amelyeket felmondta: „A jámborság követésére!” Ezt a kegyetes jámbor lelkiületet kell magatokban ápolni egyházatok, iskolátok, egymás iránt.

Az igazgató szavai után a ballagók ajkáról még egyszer felhangzott a dal, az intézet kapujában sorfalat állottak s énekszóval búcsúztak a távozó közönségtől.

A gimnázista ballagók névsora: Alberty Nándor, Bárdosi István, Bay Pál, Berényi Dénes, Bódor Sándor, Bögel József, Csekó László, Csikó Zoltán, Gilvics György, Góri Lajos, Grünfeld Viktor, Hajnal Mihály, Hanyó Ádám, Hatos Géza, Jakab Andás, Kállay Emil, Kerekes Gyula, Korolovics Lajos, Matyisincez Ervin, Meltes Zoltán, Mirzay László, Nádas Endre, Némethi Tibor, Pálly István, Perczel Dénes, Rédey Tamás, Répási Richard, Révay Lajos, Rishó György, Serev Viktor, Schmidt Alfonz, Szabó István, Szemerédi Sallárd, Terényi Lajos, Varga Róbert, Wrany Lőrinc, Zsoldos János.

A kereskedelmista ballagók névsora: Csirmaz Antal, Fehér Ferenc, Fencsik Imre, Garai Norbert, Halasz Antal, Hegyessy Aladár, Horváth Elek, Ignác Mihály, Jakits Ferenc, Jósák

Bertalan, Juhász József, Kardosny István, Kiss Zoltán, Komlós György, Korcsmár Károly, Komros János, Lázányi János, Major János, Météh Zoltán, Moza L. László, Ottományi László, Óvári Béla, Papp Ferenc, Papp István, Pálmai János, Pánya György, Pátrai János, Puskás György, Rigó András, Szabó Zoltán, Szeleczky Nándor, Szilágyi László, Szombati László, Tökés Ferenc, Varga Géza, Vass Antal.

A Kollégium Lyceumának búcsú-ünnepe

Kedden tartották búcsúünnepeiket a református Kollégium lyceumának érettségiző növendékei. A virágdíszes osztályteremben dr. Kiss Tihamér igazgató áhítatot tartott, majd a tőgába és magyar ruhába öltözött fiúk és lányok levonultak az udvarra s közben „Elindultam szép hazámból”, „Elmegyek, elmegyek, hosszú útra megyek” búcsúdalokat énekeltek.

Az udvaron sok szülő, hozzátartozó, ismerős és érdeklődő jelelt meg. Itt a XC. zsoltár elénekklésével kezdődött az ünnepély, majd Falusky Lajos mondott búcsúszót a távozók nevében. Karsay Ágnes szavai után dr. Kiss Tihamér igazgató szólott a búcsúzó növendékekhez. Kérte, hogy vigyék magukkal azt a szellemet, amelyet ez az iskola adott nekik. Pongó Bertalan Ady verset szavalt mély átérzéssel, Balogh Imre pedig meghatottan búcsúzott az itamaradó diáktársaktól. Zászló-átadás következett ezután. Daróczy Lajos III. osztályos vette át Székely Kálmántól a zászlót. Darai Imre az itamaradó diáktársak részéről ígértet tette, hogy hűséggel lépnek elődei örökébe. A Himausz hangjával ért véget a szép búcsúünnepe.

A lyceumi ballagók osztályát a Dézsi leánylyceum II. B. osztálya díszítette fel jelszaván Nemes Paulina osztályfőnöknő vezetésével. Az osztályban a táblára Garay István IV. osztályos rajzolt művészi képet. A búcsúzókné névsora: Ary József, Balogh Antal, Balogh Imre, Bányai Kálmán, Cséplő Zoltán, Csikó László, Csizsai László, Csinger Erzsébet, Csosor Zoltán, Dendörfer Károly, Dudás János, Falusky Lajos, Garai István, Juhász Klára, Karsay Ágnes, Körövényesi Irén, Kiss János, Nagy Imre, Nagy Károly, Papp József, Pál István, Pongó Bertalan, Somogyi László, Szegedi Imre, Szentei János, Székely Kálmán, Szilágyi Sándor, Szógyás György, Takács József, Tóli László, Varga József, Vitályos Sándor, Zombor Károly.

Kötött a vádolt gyomrában

A debreceni törvényszék szerdán tárgyalta Hermann Béla szerelő, többszörösen rovottmultú egyén büntnyét. A vád szerint Hermann a múlt évben a debreceni Vöröskereszt Körházban az egyik műhelyből több szerszámot, fűrópépet stb. lopott el. A bíróság előtt Hermann előadta, hogy elfogása után Budapesten — a Gellért-hegy egyik bariangvőhelyén fogták el — öngyilkosságot kísérelt meg; kötött nyelű és a kötött ma is a gyomrában van.

A törvényszék Hermann egyévi börtönrre ítélte. Az ítélet kihirdetése után Hermann azt kérte a bíróságtól, hogy szállítsák rakkórházba, hogy a kötött kivehessék a gyomrából.

Völegények és bálozó ifjak gondúzója a VÉGH ruhakölcsönzője
Vár. utca 1.

H I R E K

Dolgoztass, hogy dolgozhass!

Modern Csipkerózsika

Egy 19 éves francia leány, Rolande Millet komoly fejtörést okoz a tudós orvosoknak. Millet kisasszony, aki a délfranciaországi Gracoble mellett fekvő Nermier postahivatalának postáskisasszonya, a múlt vasárnap este a moziiban elaludt. Amidőn hétfőn a szokásos időben sem ébredt fel, azt hitték alatot vet be, de szílel rájttek, hogy ez a feltevéstéves, mire a szomszédos kórházból orvosok siettek ágyához. Minden ébresztési igyekezetük azonban csődöt mondott s az aggódo szülők most szakorvosoknál próbálják szerencsét és beállították egy kórházba. Most vasárnap rövid időre felébredt álomból, de újból elaludt. Már összesen 160 órája alszik a modern francia Csipkerózsika.

— Időjárásjelentés: Mérsékelt keleti, délkeleti szél. Kevesebb felhő. Helyenként, főleg a déli határszélien kisebb fűtő eső. A hőmérséklet emelkedik.

— Gyógyes gyögyesztárak: „Arany Angyal” Vörös hadsereg útja 50. „Sas” Hatvan u. 66.

Rádióműsor. Csütörtök: 6.30: Falu, rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Attila, Kormánybizt. köz. 7.25: Reggeli zene, 8: Mit olvas a munkéség? 8.15: Szovjet muzsika, 9: Vasúti hangversenyzenekar, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Jazz számok, 12.45: Mélyből a magába, 13: Zenekari művek, 13.45: Kezfele Kina, 14: Hírek, 14.10: Magyar nóták, 15: Párisi riport, 15.15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertetés, 16: Tuli líi gondok, 16.30: Gyermekrádió, 17: Hírek, 17.10: Parhizádó, 17.20: Hadifogoly-híradó, 17.25: Vöröskereszt közl. 17.55: Áttekintési Kormánybizt. közl. 18: Hangos híradó, 18.15: Házi együttes, 18.45: Válaszok kényes kérdésekre, 19: Előadás a Studióban, 20.40: Falu-rádió, 21.50. Hírek orszól, 22: Hírek, 22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Áttekintési Kormánybizt. közl. 22.35: Vonóhármás 23: Kéves só — sok lemez, 24: Hírek, 0.10: Hírek franciául, 0.20: Hírek angolul. — Budapest II. 17: Ótári tea, 18: Hírek 18.05: Rajnai út, 18.30: Falu-rádió, 18.50: Sportszemle, 19: Gianni Schicchi 20.30: Rádiószabadgyetem, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene 22.15: Konnyú dalok

— A Szent Anna főplébánia-templomban május 8-án a 6 óra-ker megartandó máusi újítás-ság alatt a szent beszédet Huta Ferenc hittanár mondja. Az újítás-ságba bekapcsolódik a hadifoglyokból és hozzátartozóikból való imádság és könyörgés.

— Rácz Jenő rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter. Lapértesülés szerint Rácz Jenő volt pénzügyminisztert rövidesen rendkívüli követé és meghatalmazott miniszterre nevezik ki, hogy a külföldi nemzetközi gazdasági tárgyalásokat és a magyar delegációkat vezesse.

— Dr. Györki Imre volt országgyűlési képviselő érdekes rádióelőadást tartott a szövetségekről. Kifejtette, hogy a szövetségi mozgalom nem ellentétes a magánkereskedéssel. Előadásában a leg súlyosabban ellátta az alszövetkezeteket.

— Azok a közmunkakötelezetek, akiknek jövedelme a fizetés arányosítása folytán vagy más okból 1945 augusztus 1. napja óta emelkedett, az 1947. évi május haví közmunkaváltáság esedékességekor új bejelentést kötelesek tenni. A váltáság új összegét 1947. évi május 1. napjától kezdve kell fizetni.

* GUMI gazdaságban. Hekébél minőségben kapható Kontsek Cipőüzletben.

— Egy órával Debrecebe érkezése után kerékpárlopást követelt el a Csapó utcán a Wiener bérház előtt Biró József kőbányai lakos, aki a budapesti toloncház-ból szökött meg. Üldözöbe vették a kerékpártolvajt, izgalmas hajszát után elfogták és előállították a rendőrségre.

— 5000 forint értékű áruval ellopott ismeretlen tettes a debreceni pályaudvaron Hajas Vilmos nyíregyházi kereskedő bőröndjét.

* PARAFATALPU női szandalett különlegességek nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

— Súlyos idegbetegsége miatt nagymennyiségű veronállal mérgezte magát Csapó-utcai lakásán Hentzl Tibor magántisztviselő.

— Tíz pusztított az éjszakai órákban a Hortobágy malom gépházában. A tető lángokba borult s a tűzoltóknak többórás megfeszített munka után sikerült csak a tüzet eloltani. A kár 2000 forint. Megindult a nyomozás.

* NŐI fekete, barna és drapp sportcipő szép és erős kivitelben Ft. 96.— Kontsek Cipőüzletben.

— Betegpótlók nyilvántartásba vétele. A népjóléti miniszter ur a betegpótlókkal foglalkozók nyilvántartásba vételét rendelte el. Felhívom a város területén lakó összes szakképzett, illetve megfelelő szakszakkörrel rendelkező betegpótlókat, akik intézetben kívüli működnek, vagy szolgálatban nem állnak hogy nyilvántartásba való vételt vegyék a tisztifőosztály hivatalban jelentkezzenek (Simonffy-u. 1/a.) Tisztifőosztály.

— Felémelte az Itéletábla. Deme Tivadarné, tüzerlaktanyai lakos büntetését, akit lopás miatt egyhónapi fogságra ítélte a törvényszék. A Tábla hat havi börtönnel sújtotta.

* OLCÓO gyermeksaruk Kontsek Cipőüzletben.

— A ruhaszekrénybe akasztotta fel magát. Berettyóújfaluban öngyilkosságot követett el özv. Glaz Józsefné Laskovka Róza 74 éves asszony, aki a ruhaszekrény fogságra akasztotta fel magát: Mire rátaláltak, már halott volt. Tettét betegség és nehéz anyagi helyzete miatt követte el.

* LICHTMANN, Dixy, Schiffer cipő nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

— „Szövetséges győzelem a második világháborúban” címmel az Egyetemes Történelmi Szeminárium három részből álló előadásorozatot rendez a Központi Egyetem XII. sz. tanszékében (III. emelet). Az első előadás folyó hó 9-én, pénteken az európai háború befejezésének második évfordulóján lesz, délelőtt 12—1-ig. Érdeklődőket szívesen látunk.

— Kedden Királyhalmecre érkezett a Csehországiakba áttelepült kárpátukrajnai szlovákok utolsó csoportja.

* FÉRFICIPŐ luxus kizimunka kivitelben kapható Kontsek Cipőüzletben.

— A párisi rádió közölte, hogy magyar nyelvű műsorát május hó 6-tól kezdődően az új 100 kilowattos leadó is közvetíti 41 és 25 m-es rövid hullámhosszon.

— Dalton angol pénzügyminiszter kijelentette, hogy Anglia rendkívüli magas háborús adósságait lényegesen csökkenteni kell. A háborús adósságok igazságtalanok és meghaladják Nagy-britannia erejét. A brit nép vállaira nehezedő terhek súlyosab-bak, mint bármely legyőzött állam terhei.

* TORNA, tenisz és házcipő kapható Kontsek Cipőüzletben.

— A háború és hideg telek következtében vadállományunk elpusztult s hogy a szabad vadászat lehetővé váljék, még körülbelül öt esztendőre van szükség. Kisvadász-állományunkban nem oly súlyos a kár, de medvék mindössze három van Gömör és Abauj megyék szögellésében, Szin falu határában. Farkas egy sincs az ország területén, de a vízmadarak ezrei „kitűnő viszonyok” között élnek a szeptedi Fehér tó, a Kis Balaton és a Velencei tó mellett, ahol még kocság is elfordul.

* FÉRFI félepipő prima kivitelben Ft. 121.— Kontsek Cipőüzletben.

— A csikagói női kolapbanu-tatón és kiállításán első díjat nyert egy kalap, amelynek „egyetlen” díszje, színes madártollakból összeállított kutyafő volt. A kutyafőből időnként kis foxterrier ugrott ki. A kalapnak óriási sikere volt.

— A rendőrségen előállították és őrizetbe vették Fazekas László műszerész, akinek korábban a Hangya bérház udvarán, jelenleg a Deák Ferenc utca 9. szám alatt volt műhelye. Mindazok, akiket az utóbbi időben megkárosított, csütörtökön jelelkezzenek a Rendőrség I. emelet 51. sz. szobájában.

* FÉRFI nyári cipő borjúbőről kuppontalppal Ft. 117.— Kontsek Cipőüzletben.

— Az Állattenyésztési Alapok részére a gazdasági felügyelőség f. hó 9-én délelőtt 10 órakor a De-genfeld tér 5. sz. alatt kan apa-állatokat vásárol. Eladásra fel-hajthatók törzskönyvezett, vagy törzskönyvezetlen kanok, ha azok osztályozásuknál fogva közte-nyésztésre alkalmasak. Gazdasági intéző.

* SZÉP, jó és olcsó női férfi és gyermek cipő a legnagyobb választékban Kontsek Cipőüzletben.

— A magánkezdeményezésre megindított amerikai magyar segélybiztosítók április 30-án 100.000 dollár értékű tejpót küldött Magyarországra az iskolásgyermekek élelmezésének javítására.

— Alhában kedden kivégeztek egy 23 éves asszonyt szabadságharcosok toborzása miatt.

* LUXUS szandaletek mindeka színben nagy választékban Kontsek Cipőüzletben.

— Az FTC pályán, ahol vasárnap tömegszerencsétlenség történt, a belügyminisztérium nem engedélyez sportversenyt addig, míg a pályát újjá nem építik.

— Egy rubelért — héthónapi börtön. Poliak József papír-üzemtulajdonosnál a gazdasági rendőrség egy darab rubelt talált. Az uszorabíróság héthónapi börtönrre és ötszáz forint pénzbüntetésre ítélte Poliakot.

— Gondatlanságból okozott emberölés vétsége miatt került a debreceni törvényszék Sörös tanácsa elé Czifra Sándor hajdunánási földműves, aki rágója a revolvert ismerősére, Dézsi Imrere. A revolver elűst és Dézsi meghalt. Czifrát háromhavi fogságra ítélte a bíróság, de a büntetés végrehajtását háromévi próbaidőre felfüggesztette.

* FÉRFICIPŐ barna és fekete színben Ft. 121 Kontsek Cipőüzletben.

— Élő gyümölcsfák kivágásáért hathónapi börtönrre ítélték Márton László kecskeméti lakost, aki azzal védekezett, hogy nem volt pénze tüzelőre, azért vágta ki éjjel a gyümölcsfákat.

GÁLIC és más
növényvédelmi szerek,
la. szőlőkötöző zsineg,
mezőgazdasági gépek, eszközök
állandóan raktáron a
Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ
nyílt árusítási üzletében Debrecen
iroda: 427. üzlet: 262.
Hunyadi-utca 13. Telefon:

Állódi Takarékpénztár
DEBRECENBEN
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank
leányintézet.
Betéteket legelőnyösebben
gyümölcsűzlet.
foglalkozik a banküzlet
minden ágával.
Szolgálata előzőkeny.
gyors és pontos.

Finom inganyagok, mosó női kelmék,
| harisnyák, retikülök, kesztyűk nagy választékban
TOTFALUSSY-nál, Piac-u. 40. Hangya bérház.

Fürdődresszhez kitűnő fonalaink
érkeztek a legújabb színekben.
Csipkefüggöny anyagok, strand táskák,
Fianell takarók, bútorkuzatok nagy választékban.
Olcsó árak! HORN szőnyegház
Bathány-
utca 2.

Sörözzön a GAMBRINUS-ban, frissen csapolt sörök!

